

十万分之一的奇迹 为爱成真

警嫂捐肾挽救尿毒症丈夫

活体捐肾，夫妻间配对成功的几率仅有十万分之一。然而在蒙城，这样奇迹般的情况发生在一位民警和警嫂的身上。

在得知丈夫张洪建患尿毒症之后，妻子徐红毅然决定捐肾来挽救丈夫生命。“他答应照顾我一辈子，这才过了一半，我得让他说到做到！”徐红说。

■ 崔小宝 记者 曾梅

不幸降临，丈夫患上尿毒症

昨日下午，远在河南郑州市人民医院病房里的张洪建和徐红夫妇，正忙着收拾东西，准备过两天出院回蒙城老家。“没想到手术这么顺利，恢复得这么好，真是高兴！”妻子徐红一边收拾东西，一边高兴地念叨着。而一旁的丈夫张洪建，则一脸温柔地看着她。

张洪建现年51岁，是蒙城县公安局一名普通民警，妻子徐红46岁，是蒙城县供电公司的一名普通职工。

2003年，在公安局一次例行体检中，张洪建被查出患有慢性肾功能不全，这是一种严重的慢性疾病。“当时医生就告诉我，这是不可能治愈的，只能尽量延缓病情的发展。”张洪建说。

此后十几年里，徐红陪着丈夫先后到南京、上海、郑州等地诊治，寸步不离。

2013年9月，张洪建的肾病发展到尿毒症期。从此，徐红天不亮就起床做饭，7点钟准时把张洪建送入透析室，一边照顾丈夫一边工作，从无怨言。

夫妻配型成功，已成功手术

长期透析对张洪建的身体损伤非常

大，2014年9月，妻子徐红带他来到河南郑州人民医院，准备寻找肾源，为其换肾治疗。

当她听说也有夫妻换肾成功的例子后，很是动心，极力说服张洪建配型试试。考虑到妻子的身体，张洪建坚决反对，但架不住妻子的软磨硬泡，他答应试试。

一周后，配型结果出来了，两人完全符合条件。但此时张洪建却犹豫了，“她也是快50岁的人了，还有轻度糖尿病，万一捐了肾，身体不好了怎么办？”为了让丈夫答应换肾，徐红通过管床医生做丈夫的思想工作，夫妻两人僵持了近一个月，张洪建最终同意了徐红的决定。

2014年11月18日，在郑州市人民医院，妻子徐红和丈夫张洪建被先后推进手术室。5个小时后，手术结束，张洪建则被送进了重症监护室。

十几天后，才刚拆线的徐红不顾手术需要恢复，再次担起了照顾丈夫的责任。她结合移植病人的饮食，拖着疼痛的伤口上市场买菜、做饭、洗衣服，还时常帮张洪建擦身体，夜间陪护。由于妻子的精心照料，张洪建在郑州住院近4个月里，肾功能及身体恢复很快。

照顾瘫痪“兄长”60年 一诺千金

岳西村妇李小荣感动乡邻

一个人做点好事并不难，难的就是一辈子。

在岳西县冶溪镇金盆村河东组，现年68岁的村民李小荣，是名普通的农村妇女。因为继母的嘱托，她从8岁开始，伺候着一位没有血缘关系的瘫痪“兄长”，60年间从未放弃过，她的善举和坚韧在当地成为佳话。

■ 刘纯厚 星级记者 刘海泉



停学照顾残疾“兄长”

时间回到1954年，李小荣的母亲因病去世，留下8岁的她和两岁的妹妹。父亲考虑家中两个孩子都还年幼，无法持家，就继娶了岳西县白帽镇余河村同样丧偶的刘春杏。当时，刘春杏提出一个条件：要把自己瘫痪儿子徐甘宝带上，并要求对方永远不能抛弃。

得到李小荣父亲同意后，刘春杏就带着残疾儿子徐甘宝来到李小荣家，13岁的徐甘宝从此成为李小荣的“兄长”。

因为在家中是大孩子，父母农活繁忙，照顾“兄长”的重担就落在李小荣的肩上，当时李小荣正在读小学一年级，因为这事经常迟到。为减轻父母的负担，伺候好“兄长”，李小荣便停了学。

宁可不要嫁也要维持好家

在李小荣18岁那年，继母去世，家务活及照顾“兄长”的重担全落在李小荣身上。女儿日渐消瘦，父亲看在眼里疼在心里，曾劝她找个婆家，家务事及照顾“兄长”就由妹妹承担。李小荣却说：“我伺候兄长十年了，他的脾气我最清楚，妹妹比我年纪小，叫她承担这些事，我放心

不下，我宁可不要嫁，也要维持好这个家！”父亲拗不过女儿，在当年为她招了一个上门女婿。

1969年10月，父亲与世长辞。婚后，李小荣与丈夫王荣炯生育3个小孩，家庭负担很重。王荣炯对家中供养着一个瘫痪人多少有些想法，李小荣说：“伺候他一辈子是父亲与我当初的承诺，如果抛弃他，对不起父亲及死去的继母。”

60年如一日从无怨言

时光荏苒，李小荣的三个儿子相继长大成家，为使父母及残疾“伯父”安度晚年，计划每人领养一个。这时，李小荣站出来：“你们兄弟三人的孝心我领了，我和你父亲还能帮你们做点事，而‘伯父’不仅什么做不了，还要人伺候他，我不放心，也宁可不要这份福。”1989年分家时，李小荣坚持与丈夫带着“兄长”三人一起单独生活。

2009年，丈夫因病离世，李小荣仍坚持带着残疾“兄长”，两位老人单独生活至今。

“不该享福的人享了福，没有妹妹60年的精心伺候，我恐怕早就不在人世了。”徐甘宝流着泪说。

《福布斯》发布2015华人富豪榜 田明成安徽首富，排名第203位

星报讯(记者 丁林) 《福布斯》中文版近日发布2015华人富豪榜，李嘉诚以333亿美元的净资产蝉联福布斯华人富豪榜第一。来自美亚光电的田明以16亿美元的净资产排名第203位，成为安徽首富。

根据榜单，2015年上榜370位华人富豪净资产总额高达11519亿美元，华人在全球亿万富豪总人数中的占比首次超过20%。无论是上榜人数还是净资产总额都再一次延续增长趋势，而且幅度有增无减。

2015年最富有的十位华人中，李嘉诚以净资产规模333亿美元再次蝉联第一，香港富豪李兆基以248亿美元的净资产居第二名，万达董事长王健林以242亿美元的净资产额位居第三，马云凭借227亿美元净资产位列第四，李河君以211亿美元净资产排名第五。另外，小米董事长雷军以132亿美元的净资产名列榜单第13位；京东CEO刘强东居榜单第29位，净资产74亿美元。

根据榜单公布的数据显示，安徽首富田明在全榜单中的排名为第203位。而在早前由福布斯公布的全球富豪榜中，田明以同样的净资产位列第1190位。

田明是安徽本土企业家中最富有的，但是与安徽老乡的财富相比起来，差距还是不小的。榜单上，有多位皖籍富豪的名单。这当中，排名最靠前的要数王文银，99亿美元的净资产使得其排名与“家电大王”何享健相持平，并列为华人富豪榜的第19位。张

近东、史玉柱、王传福、吕向阳等皖籍富豪也悉数上榜。

从区域看，前十位华人富豪中，5位来自中国大陆地区，比来自中国香港地区略多一位。从行业分布看，华人富豪前十名中，房地产巨头依然占据最多席位。

上榜皖籍富豪

排名	姓名	净资产(亿美元)
19	王文银	99
67	张近东	42
73	史玉柱	39
73	王传福	39
120	吕向阳	25
203	田明	16
211	薛光林	16
237	张桂平	14
252	孙尚传夫妇	14
252	祝义财	14
286	杨元庆	13

廉 洁 自 律 恪 尽 职 守



思路决定出路……



市场星报 宣

(合) 医广 [2014] 第12-1-02号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合) 医广 [2014] 第12-1-02号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)